



Image not found or type unknown

Добрый день! Меня зовут Аня, мне 23 года. Я работаю горничной в гостинице при монастыре и учусь по профилю гостинично-ресторанного бизнеса. На первый взгляд может показаться, что все логично и связано друг с другом. Но на самом деле, это не совсем то, о чем я мечтаю.

Как и любой другой человек я должна работать, чтобы содержать себя, оплачивать учебу и помогать близким. Работа – это наша необходимость. Так же мне необходимо получить высшее образование, с которым я смогу добиться в жизни успеха. Это так должно быть. Но я не этого хочу.

Возможно, это прозвучит странно, но цель моей жизни не карьера или обеспеченное будущее, а обыкновенное женское счастье, семья и семейные ценности.

С подросткового возраста я мечтаю о своей собственной семье. У меня есть любимый человек, и я верю, что именно с ним сбудется моя самая заветная мечта – уютный дом, детский смех в нем, мир в душе и покой на сердце.

Именно это я хотела бы визуализировать в своём ЭССЕ. Да, возможно это не работа, за которую платят деньги. Но на мой взгляд создать счастливую семью куда сложнее, чем заработать капитал. Если подумать, то через 10 лет это может выглядеть так...

Мы живём в небольшом городе Сергиев-Посад. Нет, не в центре, скорее даже за городом. В собственном доме в 2 этажа. Пока муж и дети спят я спускаюсь на кухню и готовлю завтрак. Для моей маленькой Ульяны её «нелюбимая» манная каша. Я знаю она её не любит, но кто из нас в детстве с удовольствием ел каши? Чтобы хоть как-то разбавить её недовольство, я добавляю в манку цукаты, они добавят краски в наш завтрак. Уля ранняя птичка, поэтому в первую очередь я готовлю для неё.

После всех утренних процедур в ванной комнате, мой «зайчиконок» беспокойно поглощает свою порцию, пока я пеку вредные, но вкусные блинчики для сына и мужа. Они уже проснулись и решают наверху свои «мужские» дела, в которые я предпочитаю не вмешиваться, дабы не нарушить их идиллию.

Затем, пока Ульяна с удовольствием смотрит свои любимые мультики, я с мужем и Матвеем (сын) могу насладиться своей порцией завтрака, хоть на это мне даётся совсем мало времени. Нужно быстро собрать детей в садик и школу.

Мы поднимаемся наверх, одеваемся, причесываемся, собираем портфели и быстро бежим к папе в машину. Целую и обнимаю детей, мужа и провожаю взглядом машину, которая отвезет часть пассажиров в учебные заведения, а часть на работу.

Оставшись дома одна, меня ждут маленькие ежедневные хлопоты по дому. Перемыть всю посуду, постирать вещи, погладить белье, собрать разбросанные игрушки, навести порядок дома, сходить в магазин за продуктами, приготовить ужин.

Главное успеть это все сделать до того времени, как у Матвея закончатся уроки.

Еду в школу за сыном. Мы вместе идём забирать Ульяну из садика. По дороге Мотя делится впечатлениями от пройденного дня, рассказывает что узнал нового и радуется, что завтра выходной, и мы с папой обещали свозить их в Москву в зоопарк.

Забрав Ульяну едем к бабушке, где ждём возвращения нашего папы с работы. Когда он вернется мы все вместе, включая бабушку (мама мужа), поедем на вечернюю службу в Троице-Сергиеву лавру. У нас православная семья, где с детства прививают детям любовь к Господу.

После службы отвозим свекровь домой и возвращаемся в наш дом. Пока муж помогает детям переодеться и привести себя в порядок, я разогреваю приготовленный ещё днем ужин.

Ужинаем.

Уже достаточно поздно, поэтому я иду укладывать Ульяну спать, а муж развлекает сына своими фото экспериментами (он у меня фотограф). Чуть позже я с удовольствием к ним присоединюсь и Матвей расскажет мне все с самого начала, сам, в точности как папа.

После увлекательной презентации муж идёт укладывать спать сына, а я ищу нам лёгкую комедию для вечернего просмотра. И в ожидании мужа подвожу итоги очередного пройдённого дня из моей счастливой семейной жизни.

Примерно так я вижу свою жизнь. И таким будет один день из жизни достигнутой цели.